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SZEMÉLYI HÍREK 

Tisztségek szakmai szervezetben 
Az SZTE ÁOK Neurológiai Klinika tanszékvezető egyetemi tanárát, Dr. Klivényi Pétert a Magyar 

Neurológiai Társaság éves közgyűlése a Társaság alelnökévé, míg a Magyar Stroke Társaság 

vezetőségi tagjává választotta. Ugyancsak a Neurológiai Klinikáról a Magyar Epilepszia Liga 

ismételten vezetőségi tagjává választotta Dr. Szok Délia egyetemi docenst. Munkájukhoz sok sikert 

kívánunk! 

Új patológus szakorvosok 
2021. április 5-én a Pathologiai Intézetben 

patológia szakvizsgára került sor, mely után 

öt új szakorvossal gazdagodott a szakma. A 

friss szakorvosok névsora: Dr. Bilecz Ágnes 

Júlia, Dr. Gyöngyösi Benedek Ond, Dr. Kovács 

Tekla, Dr. Regős Eszter és Dr. Slezák András. 

Sikeres vizsgájukhoz ezúton is gratulálunk! A 

vizsgabizottság tagjai: Dr. Tiszlavicz László, 

Dr. Cserni Gábor és Dr. Kuthi Levente. 

Kari siker az OTDK Biológia szekciójában 
Egy hónappal az Orvos és Egészségtudományi Szekció után került megrendezésre a 35. Országos 

Tudományos Diákköri Konferencia Biológia Szekciója. A Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika TDK-

hallgatója, Sági Stella Márta első helyezést ért el a szekció Immunológia tagozatában, témavezetője 

Dr. Danis Judit, a Bőrklinika tudományos munkatársa. Emellett a Biológia Szekció „Hogyan 

szelídítettem meg…” címmel kisfilm pályázatot is hirdetett a résztvevőknek, melyekben a kísérletes 

munka nehézségeit mutathatták be a hallgatók szórakoztató formában. A pályázaton Sági Stella 

Márta „Hogyan szelídítettem meg a PRINS démonjait” című videója második helyezést ért. A kisfilm 

ezen a linken megtekinthető. A hallgatónak és témavezetőjének ezúton is gratulálunk! 

OKTATÁSI HÍREK 

Vizsgahirdetés, kreditátvitel 
2020/2021. tanév 2. félévi vizsgáinak előkészítése 

A címre kattintva tölthetik le honlapunkról az ÁOK dékánjának körlevelét, melyben Tanulmányi 

Osztályunk vizsgaidőszakkal kapcsolatos tájékoztatását, a határidőket és a legfontosabb 

információkat olvashatják. A levélben a vizsgahirdetés menetéről, a félévmegtagadásról, a 

vizsgajelentkezések feltételeiről, a vizsgaeredmények adminisztrálásáról tájékozódhatnak. 

Kreditátviteli kérelmek bírálata a MODULO rendszerben 

Megkezdődött a hallgatói kreditátviteli kérelmek benyújtása, bírálata a Modulo rendszerben. A 

tanszékek Modulo kreditátviteli kérelmek bírálatára kijelölt munkatársait kérjük, szíveskedjenek a 

beérkezett űrlapokon bejegyezni javaslatukat. A hallgatók az aktuális kreditátviteli időszakban 2021. 

május 9-ig nyújthatják be kérelmüket. A tárgyfelelős tanszék javaslata alapján a döntést a 

Kreditátviteli Bizottság hozza meg, a Kari Tanulmányi Ügyrend 11.1. pontja alapján legkésőbb a 

kérelem beadásától számított 15. munkanapon belül. 

Modulo kreditátviteli kérelmek benyújtására kijelölt időszakok a 2021/22. tanév I-II. félévben: 

2021.08.23-09.05., 2021.11.22-12.05., 2022.01.10-02.06., 2022.04.25-05.08. Aktualizált határidők, 

időszakok elérhetők az Egyetemi naptárban. 

https://www.youtube.com/watch?v=GzISE_fLXqg
http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
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KLINIKAI HÍREK 

Post-COVID ellátás az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ és a Csongrád-Csanád 

Megyei Mellkasi Betegségek Szakkórházának ambulanciáin 
Az alapellátás és a szakellátás együttműködésének támogatására a Szegedi Tudományegyetem 

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ és a Csongrád-Csanád Megyei Mellkasi Betegségek 

Szakkórházának ambulanciái a post-COVID szindróma kivizsgálására és kezelésére szakellátó 

hálózatot hoztak létre, azon betegek számára, akik a COVID fertőzésen legalább 3 hónapja (de nem 

több mint 6 hónapja) estek át, és elhúzódó tüneteket mutatnak. Amennyiben a betegnek jelentős 

panaszai vannak a COVID-fertőzést követően, akkor a háziorvosa 3 hónapon belül is beutalhatja a 

post-COVID ellátásra. Bővebben a címre kattintva olvashatnak! 

Új eszközök az SZTE Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikán 
„A BABYROHU-egészségügyi szolgálatok 

összekapcsolása a szülészet-nőgyógyászat és 

újszülött gondozás területén a temesvári Pius 

Brînzeu Megyei Klinikai Sürgősségi Kórház és a 

Szegedi Tudományegyetem, Gyermekgyógyászati 

Klinika és Gyermekegészségügyi Központ között” 

című (eMS azonosító: ROHU443) Interreg 

pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzések során 

a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika, mint 

társpartner eszközállománya egy-egy Voluson 

S10-es és S8-as ultrahangkészülékkel, sebészeti 

korszerű nagyfrekvenciás vágóeszközzel, laparoscopos toronnyal és hysteroscopos műszerekkel, 

három-három vizsgálólámpával és vizsgálóággyal, valamint mindezek tartozékaival bővült. A 

műszerek beüzemelése és használatba vétele megtörtént. A Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika 

részéről az infrastrukturális pályázati célok között szerepel még a Műtőblokk egy részének a 

felújítása is. 

A határon átnyúló együttműködés az említett pályázat keretén belül folyamatos. Tekintettel a 

COVID pandémiára, a tervezett workshopok az ütemtervnek megfelelően az online térben kerülnek 

megszervezésre szülészet-nőgyógyászati és neonatológiai tematikájú előadásokkal, melyeknek a 

célja elsődlegesen az említett szakterületeken az ellátási irányelvek és protokollok lehetséges 

harmonizálása és egységesítése. A negyedik workshop megrendezésére egyebekben éppen a mai 

napon kerül sor a szegedi kollégák szervezésében. Ezek a jelenleg virtuális alkalmak egyben kiváló 

lehetőséget jelentenek arra is, hogy a már évek óta fennálló kollegiális, baráti viszont a külföldi 

kollégákkal fenntartsuk és ápoljuk. A közvetlen kapcsolattartás során egyébként világossá vált, hogy 

a jelen járványügyi helyzetben a megoldandó szakmai problémáink és feladataink szinte azonosak, 

a nem számottevő különbségeket az adottságoknak megfelelő helyzetek generálják. A pályázati 

célkitűzések teljesítése a Szegedi Tudományegyetem partnerei részéről kiemelt prioritású, és 

mindannyian bízunk abban, hogy ha lehetőség lesz rá, a későbbiekben a személyes találkozókra 

ismételten sor kerülhet, fenntartva és elmélyítve ezzel a pályázati partnerek közötti jó kapcsolatot. 

Prof. Dr. Németh Gábor   Dr. habil. Novák Tibor 

        tanszékvezető egyetemi tanár    egyetemi docens 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/post-covid-ellatas?objectParentFolderId=25255
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/post-covid-ellatas?objectParentFolderId=25255
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A közép-európai régió legmodernebb Biobankját fejlesztik az SZTE-n 
Újabb jelentős mérföldkőhöz érkezett a Szegedi Tudományegyetem fejlesztés alatt álló Biobankja. 

Elkezdték összeszerelni azt a világ élvonalába tartozó robotizált biobanki mintatároló rendszert, 

amely több millió biológiai minta tárolására ad lehetőséget. Az SZTE továbbá egyedülálló 

innovációval bővítette a Biobank kapacitását. BSL-2 laborokat épített ki, amelyek jelentős hátteret 

adhatnak a COVID elleni védekezés orvosbiológiai kutatásaiban, illetve diagnosztikájában. 

A Szegedi Tudományegyetem a koronavírus-járványhelyzet okozta nehézségek nyomán áttervezte 

a folyamatban lévő építkezést, és világviszonylatban is egyedülálló innovációval bővítette a Biobank 

kapacitását. Dr. Veréb Zoltán, az SZTE SZAKK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika Regeneratív 

Medicina és Celluláris Farmakológiai Kutató Laboratórium vezetője, a Biobank kialakításáért felelős 

szakmai vezető elmondta, hogy 2 darab, akár a koronavírus-fertőzött betegek mintáinak biobanki 

tárolására is alkalmas BSL-2-es labort helyeztek el a Biobankban. Bővebben a címre kattintva 

olvashatnak! 

ESEMÉNYEK 

A COVID-áldozatokra emlékeztek az SZTE klinika dolgozói 

A koronavírus-fertőzésben elhunyt áldozatokra emlékeztek az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai 
Központ Sürgősségi és Betegellátó Önálló Osztály (SBO) dolgozói május 2-án, vasárnap este a szegedi 
Fogadalmi templom előtt. A Dóm térre közel 28 ezer mécsest helyeztek el, eddig ugyanis ennyi 
magyar áldozatot követelt a járvány. A megemlékezés részeként 5 percre megszólaltak a város 
harangjai. Bővebben a címre kattintva olvashatnak! 

Tavalyhoz képest megduplázódott az érdeklődés 
Az SZTE ÁOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs 

és Fordítóképző Csoportja által szervezett 

Szakfordító-tolmács és Kommunikátor Online 

Nyílt Napon jó hangulatban, frappáns, rövid, 

kompakt kis előadásokkal, nagyszerű 

előadókkal, hasznos hozzászólásokkal és jó 

kérdésekkel tarkított rendezvényen vehettek 

részt a tavalyihoz képest megduplázódott 

számú résztvevők. Köszönet a résztvevőknek 

és a szervezőknek! 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/kozep-europai-regio?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/covid-aldozatokra?objectParentFolderId=25255
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Kiégés orvosi szemmel - online kerekasztal beszélgetés 

Az IFMSA Szeged - SZOE - Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete által szervezett online beszélgetést 

a Scorp SZOE YouTube csatornáján a címre kattintva hallgathatják meg. 

PhD védések 
A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel 

meghívja Önt Becsky Dániel doktorjelölt (témavezető: Dr. Keller-Pintér Anikó PhD) „Multiple roles of 

syndecan-4 during myoblast migration” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 

2021. május 20-án 09:30-kor a Zoom felületén kerül sor. 

https://zoom.us/j/95811257113 Meeting ID: 958 1125 7113  Passcode: 519361 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Újra nyitva a Könyvtár! 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár 2021. május 6-ától ismét mindenki számára látogatható. Részleteket 
a címre kattintva olvashatnak. 

Kutatási adatkezelés meetupok: Fókuszban a láthatóság 
Újabb virtuális rendezvénysorozattal készül a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 
(NKFIH) és az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiumának (EKK) Hungarian Open Repositories 
(HUNOR) munkacsoportja. A webináriumok fő fókuszterülete a kutatási adatkezelés, különös 
tekintettel a modern kutatási adatkezelési előírásokra, a FAIR alapelvekre, amelyek a 
fenntarthatóságot és a nagyobb láthatóságot szolgálják. 

Új predátor kiadó 
Új predátor kiadó környékezi az egyetemet, melynek specialitása, hogy egy-folyóiratos kiadónak 
tünteti fel magát. 

Cambridge University Press - Open Access publikálást segítő szerzői webinárium 
2021. május 10. 17:00-18:00 

A Cambridge University Press szeretettel várja az SZTE szerzőit a kiadó angol nyelvű, online 

publikációs webináriumára. A 60 perces előadás célja a kiadónál elérhető open access lehetőségek 

ismertetése és publikálás segítése. 

https://www.youtube.com/watch?v=2h358hCL_2k&t=5136s
http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/10858/
https://zoom.us/j/95811257113
http://www.ek.szte.hu/szolgaltatasvaltozas/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/kutatasi-adatkezeles-meetupok-fokuszban-a-lathatosag/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/uj-predator-kiado/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/cambridge-university-press-open-access-publikalast-segito-szerzoi-webinarium/
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SPORTHÍREK 

Ajándék mezeket kaptak a medikusok 

A Szegedi Egységes Oktatási Labdarúgó Sport Club, röviden SZEOL SC futball mezeket ajándékozott 

az SZTE Általános Orvostudományi Kar harmadéves orvostanhallgatóinak, elismerve azt az áldozatos 

munkát, amit a járvány elleni küzdelemben tanúsítanak. Nem véletlenül esett a választás a Patológia 

Intézetre, ugyanis több évtizedes hagyománya van a hallgatók és az oktatók közötti mérkőzéseknek. 

Prof. Dr. Tiszlavicz László, intézetvezető egyetemi tanár évek óta szervezője és részese a 

futballmérkőzéseknek. 

AJÁNLÓ 

Dékánjaink 1921-2021 
Dr. Ditrói Gábor (Kolozsvár, 1884. okt. 3. – Szeged, 1950. máj. 7.) 

szemész, egyetemi tanár.  

Karunk kilencedik dékánja 1930-1931, aztán 1939-40 és 1945-46 

között is. 

1909-ben szerezte meg orvosi oklevelét a budapesti orvosi karon. 

1909–1913-ban a budapesti, 1913–1920-ban a kolozsvári 

szemészeti klinika munkatársa, 1918-ban magántanár. 1920–1950 

között a szegedi szemészeti klinika munkatársa. Három 

alkalommal kari dékán, 1935–1936-ban, 1948–1949-ben rektor. 

Kutatási területe elsősorban a szem egyensúlyzavarának 

proteinterápiája, a retina megbetegedések vizsgálata volt, de 

tudományos működése a szemészet minden ágára kiterjedt.  

Fm.: A retinaleválás műtéti kezeléséről (Szeged, 1932); Klinik und Pathologie der Uveatuberkulose 

(Leipzig– Bp., 1943) 

  

https://szegedma.hu/2021/05/ajandek-mezeket-kaptak-a-medikusok
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Az SZTE SBO csapata is elfogadta a Jerusalema örömtánckihívást 

Az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központba (SZAKK) is megérkezett a Jerusalema örömtánc 

mozgalma. A Sürgősségi és Betegellátó Önálló Osztály (SBO) munkatársai a világszerte népszerű dél-

afrikai Master KG és Nomcembo ősi törzsi ritmusokat idéző dalára ropták 2021. május 1-jén az 

Újklinika és a mellette lévő Petri Gábor Klinikai Tömb különböző tereiben, amelyről videó is készült. 

A frontvonalban dolgozókként ugyan ők is elfáradtak, de ezzel a tánccal azt üzenik, hogy senki ne 

adja fel: mi fogunk győzni, és nem a COVID. Az erről szóló cikket a címre kattintva, a videót pedig az 

SZTE YouTube csatornáján érhetik el. 

A videó alatt futó szöveg: Értetek táncolunk/a mosolyotokért/mert a mosoly legyőzi a félelmet/Érted 

is, aki sírsz/Érted is, aki gyászolsz/Érted, aki gyógyítasz és ápolsz/Érted, aki a járvány végét várod/Mi 

továbbra sem adjuk fel/ S együtt összefogva győzni fogunk/Fogjunk össze mindannyian/S örüljünk 

együtt az életnek! 

Fiatal kutatók országos roadshow-n népszerűsítik középiskolásoknak a 

természettudományt 
A pályaválasztás előtt álló középiskolás korosztálynak 

szeretné élményalapú, alkotóműhely keretében 

bemutatni a természettudományos pálya színes világát 

és lehetőségeit a Sc’Up, a Richter Anna Díj pedagógiai 

kategóriájának győztes csapata - árulta el a 

tudománynépszerűsítő programmal ősszel országos 

turnéra induló négyfős csapat egyik tagja Dr. Papp 

Benjamin, az SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai 

Klinika, klinikai doktori iskolájának PhD-hallgatója, a 

tavalyi „Év SCIndikátora” tudománykommunikációs verseny győztese. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/szte-sbo-csapata-is?objectParentFolderId=25255
https://www.youtube.com/watch?v=bvK2Gh1Eo7Q
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/fiatal-kutatok-orszagos?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2021-majus/fiatal-kutatok-orszagos?objectParentFolderId=19396
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MÉDIA MEGJELENÉS 

Egyetemisták a frontvonalban - Vagy egy másik esetben a viszonylag jó állapotú páciens helyén pár órával 
később már másik beteget találtam. A fertőzött betegek egy része nagyon gyorsan kerül rossz, akár végzetes 
állapotba. Ezt rendkívül nehéz feldolgozni, lelkileg nagyon megterhelő – fogalmazott Oláh Patrik ötödéves 
orvostanhallgató, aki sokakkal együtt március óta a Szegedi Tudományegyetem Járványügyi Ellátó Központ 
Covid19 intenzív részlegén önkénteskedik. delmagyar.hu - 2021.04.30. 

A jövő technológiáját oktatják – fém, műanyag és élő szövet nyomtatására is van lehetőség -  Egy biztos: 
ez a jövő, amely alapvetően megváltoztatja az életünket. Ebből a megfontolásból létesítettek 3D labort a 
Szegedi Tudományegyetemen: a diákok megismerkedhetnek ezzel az eljárással, és vélhetően hamarosan a 
gyógyítást és a kutatást is segítheti. – A projekt célja egy olyan kutatói bázis infrastrukturális hátterének lét-
rehozása volt, amelyben fém-, polimer és biológiai struktúrákat, valamint orvostechnikai eszközöket alakíta-
nak ki, jellemzőiket vizsgálják és fejlesztik. delmagyar.hu - 2021.05.02. 

Koronavírus - A járvány áldozataira emlékeztek Szegeden - A koronavírus-járvány áldozataira emlékeztek a 

Szegedi Tudományegyetem sürgősségi betegellátó önálló osztályának munkatársai vasárnap este a Dóm té-

ren. Buresch Györgyi sürgősségi szakápoló a helyszínen újságíróknak elmondta, a Fogadalmi templom előtt a 

járvány magyarországi áldozataira emlékezve 27 802 mécsest helyeztek el. A 43 sorban, soronként csaknem 

650 mécses szinte teljesen megtöltötte a teret. mti.hu; hirado.hu; hirtv.hu; index.hu; origo.hu; szeged.hu; 

pannonrtv.com;  2021.05.02 

Megszólalt a szakértő a Pfizer-káosz után - Ha esetleg nem a legoptimálisabb döntést hoztuk ezzel kapcso-

latban, mindenképpen a legjobbat hoztuk a vírussal való védettség szempontjából - címezte ezt az MTA dok-

tora, a Szegedi Tudományegyetem Orvosi Biológiai Intézetének tanszékvezető egyetemi tanára a kételkedők-

nek. Megnyugtatásukra közölte, hogy úgy néz ki, hogy további oltások lesznek szükségesek majd, akkor pedig 

már mindenkinek lehetősége lesz kiválasztani a preferált oltóanyagot. portfolio.hu; hvg.hu - 2021.05.01. 

Harangszó jelzi, ha egy kis hős hazamehet - Szülői kezdeményezésre, a Reménysugár – a Dél-Alföldi 

Haematológiai És Onkológiai Gyermekbetegekért Alapítvány és a Velünk vagy Bogi Csoport felajánlásából 

Remény Hangja Harangot kapott a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 

Gyermekklinikájának Onkohematológiai Osztálya. Bartyik Katalin, a klinika hemato-onkológiai 

osztályvezetője lapunknak elmondta, a harangot azok a gyerekek szólaltatják majd meg, akik hősként 

távoznak a hosszadalmas terápiáról. Délmagyarország - 2021.05.05. (2. oldal); delmagyar.hu 

Az űrben fejlesztenek - Jelentős változásokon megy keresztül a hazai űrszektor, ráadásul asztronautákat 

keresnek itthon is, minderről Ferencz Orsolya űrkutatásért felelős miniszteri biztost kérdeztük. Kiderült, a 

szegedi egyetem ÁOK Repülő- és Űrorvosi Tanszéke jelentősen kiveszi a részét az űrkutatásokból. 

Délmagyarország - 2021.05.05. (1, 3. oldal); delmagyar.hu 

Az egész társadalommal kiszúr az, aki nem kéri a második dózis vakcinát - „A második oltás más típusú 
immunválaszt vált ki a szervezetben, mint az első” – mutatott rá az amerikai szakember. Annak érdekében, 
hogy ne csak tengeren túli, hanem hazai adatokat és szakvéleményt is tudjunk prezentálni olvasóinknak, 
dr.Bende Balázshoz, a Szegedi Tudományegyetem vakcinákkal is foglalkozó klinikai farmakológusához, a 
klinikai vizsgálatok szakmai vezetőjéhez fordultunk útmutatásért. nlc.hu - 2021.05.04. 

https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/egyetemistak-a-frontvonalban-7482253/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-jovo-technologiajat-oktatjak-fem-muanyag-es-elo-szovet-nyomtatasara-is-van-lehetoseg-7474699/
https://index.hu/belfold/2021/05/03/jarvany-szeged-megemlekezes/
https://www.origo.hu/itthon/20210503-a-covid-aldozatokra-emlekeztek-az-szte-klinikai-dolgozoi.html
https://szeged.hu/hirek/42077/27-ezer-802-mecses-a-dom-teren
https://pannonrtv.com/rovatok/regio/jarvany-aldozataira-emlekeztek-szegeden
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20210501/megszolalt-a-szakerto-a-pfizer-kaosz-utan-481284
https://hvg.hu/itthon/20210501_Boldogkoi_Zsolt_Pfizer_vakcina
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/harangszo-jelzi-most-mar-ha-egy-kis-hos-felgyogyul-a-klinikan-7494865/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/masolat-gyogyszerfejlesztesek-zajlanak-az-urben-7495672/
https://nlc.hu/lelek/20210504/koronavirus-vakcina-masodik-dozis-kihagyas-bende-balazs/
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